

Команда баскетболистов СФУ в суперфинале АСБ

Мужская команда СФУ— чемпион Сибири — под руководством тренера Дениса Беляева будет представлять Красноярский край на суперфинале Ассоциации студенческого баскетбола сезона 2013/2014 в Казани.

Суперфинал АСБ из года в год становится самым ожидаемым событием в мире студенческого баскетбола и настоящим кульминационным моментом всего сезона. Сильнейшие мужские и женские команды соберутся вместе, чтобы побороться за звание чемпиона АСБ.

Среди мужских команд титул чемпиона будут разыгрывать: СФУ (г. Красноярск), Московская государственная академия физической культуры (МГАФК, г. Москва), Тюменский государственный нефтегазовый университет (ТГНГУ, г. Тюмень) и Ленинградский государственный университет (ЛГУ, г. Пушкин).

Организаторы суперфинала — АСБ, Министерство спорта РФ, Министерство по делам молодёжи и спорту Республики Татарстан.

24 мая команда СФУ сыграет в полуфинале с командой ТГНГУ. Финальные игры пройдут 25 мая. На [сайте АСБ](#) будут идти прямые видеотрансляции всех матчей.

[Пресс-служба СФУ](#), 22 мая 2014 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/13921>